

PON 29.7.	Marta i Marija	18:00	Ivanka Horvat gd
UTO 30.7.	Petar Krizolog	18:00	Milan Horvat * Franjo Cesarec
SRI 31.7.	Ignacije Lojolski	18:00	na nakanu * zahvala Presvetoj Krvi Kristovoj * ob. Kolarec i Jadek
ČET 1.8.	Alfonz Marija de Liqouri	17:30 18:00	Klanjanje Mirjana, Danica, Ivica Leskovar gd * Stjepan gd, ob.Javornik * Ivka Hršak
PET 2.8.	BDM od Anđela <i>Prvi petak</i>	18:00	zahvala Presvetom Trojstvu, Srcu Marijini, za duše u čistilištu * Božidar Papeš gd i ob * Gustav Vnuk, Josip i Viktorija Vnuk
SUB 3.8.	Augustin Kažotić <i>Prva subota</i>	18:00	Ana Štruk gd, ob. Štruk * Marija Krklec gd
NED 4.8.	Ž. crkva	7:00	na čast Duhu Svetom * Barica, Vlado Toplak
18. NED. KROZ GOD	Ž. crkva	8:00	Dominik Kancir * Alojzija gd, Dominik Markar * Danica, Milan, Edo Krsnik, Vilim ob. Krušlin
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Petar Čičić * Ožvald Josip i Davor * Nivenka Dragalić

GOSPA OD ANĐELA—PORCIJUNKULA, 2. kolovoza

Blagdan Gospe od Anđela (2. kolovoza) je i dan potpunog oprost, tzv. Porcijunkulskog oprost. Na ovaj dan u svim franjevačkim crkvama diljem svijeta vjernici mogu dobiti porcijunkulski ili potpuni oprost od vremenitih kazni. Oprost vjernici mogu dobiti od 1. kolovoza u podne do 2. kolovoza u ponoć ako se ispovjedu, pričeste, pohode franjevačku crkvu ili župu te izmole Vjerovanje, Oče naš i pomole se na nakanu Svetoga Oca. Potpuni oprost je godine 1216. sv. Franjo izmolio od pape Honorija III., koji je odredio posebni oprost svima onima koji pohode crkvicu Porcijunkulu. Oprost je prvotno bio vezan uz pohod Porcijunkuli, ali kasnije se proširio na sve franjevačke crkve.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 666/2024
28. 7. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210



17. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uzide na goru i ondje sjeđaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan. Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesto denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu. Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdjeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali. Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbi ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Čitamo u evanđelju o čudesnom umnoženju kruha koje je bilo jedno od Isusovih čuda.. Isusova čudesa imala su narod upozoriti na njegovu osobu i njegovu poslanje. Kad su ljudi vidjeli čudesni znak što ga je Isus učinio rekoše: Ovo je uistinu Prorok, ovo je Sin Božji koji ima doći na svijet. Bilo bi izuzetno zanimljivo saznati kako su se apostoli osjećali u svim ovim gužvama oko Isusa dok je on činio znamenja i propovijedao. Je li im bilo drago, jesu li voljeli te ljude, možda bili ljuti na njih, nervozni zbog velikoga mnoštva? Isusu je stalo do naroda, i isto tako Isus je htio pobuditi želju apostola da se i oni pobrinu za ljude. A koje je čudo zapravo učinio Isus? Isus je učinio najveće čudo kad je 'obratio srca svojih slušača', i odmah je u pustinji bilo kruha za sve ljude. Otvorio im je srce da dijele – da se raduju što dijele – i odmah je bilo kruha za sve – čak i preteklo. Koliko se mi često znamo, da se

tako izrazim, skrivati od drugih. Opet je problem ljudskog srca, a ne zemaljske hrane. Isus poziva ljude da se uče darivati, dijeliti, ljubiti... Culi smo u evanđelju kako dječak daje Isusu svoj ručak. Dao je Isusu sve što je imao, a da ga nitko nije ni zapamtio, niti je on tražio nagradu, niti od Isusa, niti od apostola. Koliko možemo naučiti od njega, njegove darežljivosti i poniznosti? Nadasve je bio mudar i razborit jer je ponio sobom objed, a zatim darežljiv da ga se ni ne spominje kada su sakupljeni preostali ulomci, a to dokazuje još jednom njegovu poniznost i radost što je podijelio svoj kruh sa gladnima. Zar nas svaka Misa ne poziva na to? Isus se razdaje i uči naše srce da se i ono razdaje. I mi danas ovdje na svetoj misi umnažamo kruh. Krist nam se daje da zasitimo glad zajednice i svakoga nas kao pojedinca. Danas umnažati kruh znači najprije imati Njegovu ljubav i njegovom ljubavlju pristupiti oltaru. Zato naše svagdanje umnažanje kruha, sudjelovanje u svetoj misi i pričesti je vrhunac i izvor našega kršćanskoga života. Stoga se ovaj život iz Crkve mora prenijeti na ulicu, u tvornicu, u urede, u naše kuće i obitelji, u naše prijateljstvo svakome čovjeku. U umnažanju kruha kao hrane Isus nam je pokazao da nećemo dobivati potpune odgovore u životu, ali nikad nećemo ostati bez hrane. Bog nije odgovor na naše želje, nego je oslonac i darovana hrana. Možda nam se ponekad čini da imamo tako malo što bismo mogli darovati Bogu i bližnjima. Da smo poput ovoga dječaka s pet kruhova i dvije ribice. Na rubu snaga, na rubu mogućnosti, sami u potrebi. Nitko nije tako siromašan da ne može ljubiti, da ne može drugome pomoći. Slika ovog dječaka jest slika i nas. Nismo veliki kao se to nama čini. Mali smo, i nemamo toliko koliko si često znamo zamisljati. No, najveće blago koje imamo je pouzdanje u Boga koji nam se daje na svakoj svetoj Misi. U 'lomljenju kruha' spoznaje se i brata i Boga. Misa, stol za sve ljude: grešnike i pravednike. Za sve. Kruh postaje tijelo u ljubavi! A Misa je žrtva ljubavi, darivanja – kruh bratstva. Isus je umnožio kruh i nahranio gladne. Smilovao im se, sažalio se nad njima! I nije li time izravno rekao i meni i tebi i svakom svom vjerniku, da se baš takvo srce očekuje od onih koji se zovu njegovim imenom.

IZNOS MISNIH STIPENDIJA

Odlukom biskupa Hrvatske biskupske konferencije, od 6. lipnja 2024. godine, određeno je da iznos misnog stipendija bude 10 eura, umjesto dosadašnjih 7 eura. Ova odluka primjenjuje se od 1. srpnja 2024. na cijelom području Hrvatske biskupske konferencije, samim time i na području naše zagrebačke nadbiskupije.

PORCIJUNKULA U KLANJCU

U **petak, 2. kolovoza** proslava je Porcijunkule—Gospe od Anđela u Klanjcu. Svete mise su u **8:00, 11:00 i 19:00 sati**. Nakon večernje mise je i prigodni duhovni koncert. Tog dana u Klanjcu, iz razloga što se radi o franjevačkoj crkvi, možemo dobiti i **potpuni oprost**, uz sakrament ispovijedi i svete mise.

PROŠTENJA I HODOČAŠĆA

MARIJA BISTRICA – Prema ustaljenom datumu, **župe grada Pregrada-Pregrada, Kostel, Vinagora i Marinci** hodočaste u Svetište Majke Božje Bistričke 5. kolovoza 2024.

Upisujemo mjesta za autobus. Pješaci koji žele noći u Mariji Bistrici neka se što prije jave za organizaciju smještaja.

PROŠTENJE U MALOJ ERPENJI – U našoj kapeli Majke Božje Bistričke u Maloj Erpenji godišnje je proštenje 11. kolovoza 2025. To je i misa zahvalnica za hodočašće u Mariju Bisticu.

VELIKA GOPSA, 15.KOLOVOZA –ZAŠTITNICA NAŠE ŽUPE (Trodnevnica 12. 13. 14. kolovoza)

PROŠTENJE SVETOG ROKA U SVEDRUŽI – Kapela svetog Josipa Radnika. **16. kolovoza u 19:00 sati.**

LUDBREG - Ove godine sveti tjedan u ludbreškom svetištu Predragocjene Krvi Kristove počinje 24. kolovoza i završava u nedjelju, 1. rujna 2024.

Župe Pregrada i Kostel hodočaste u Ludbreg u subotu, 31. kolovoza 2024. Molim poštovane **župljane Pregrada i Kostela** koji žele poći autobusom na hodočašće da se upisuju od početka kolovoza.

Nedjelja Sv. Kristofora "Akcija MIVA" (Misijska vozila)- nedjelja 28.srpnja 2024 Svake godine traje akcija MIVA (misijska vozila). Tom akcijom vjernici u svijetu prikupljaju sredstva za misionare. U nedjelju 28. srpnja moći ćete darovati svoj dar u našim župnim crkvama. Isto tako, svoj prilog možete uplatiti i skeniranjem navedenog koda.

SKENIRAJ I DONIRAJ



U nedjelju, 28. srpnja poslije svetih misa bit će blagoslov automobila, a koji želite možete dati svoj dar za akciju MIVA.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 4.8.	18. NED. KROZ GOD.	9:30	Josip, Zdenka Novak (ob. Sekušak)
-----------------	---------------------------	-------------	-----------------------------------

Proštenje svetog Stjepana Kralja—18.kolovoza 2024 u kapeli Sv. Štefana – Bregi Kostelski u 11:00 sati

Proštenje u Kostelskom kod kapele Majke Božje: Proštenje se slavi o blagdanu Rođenja Blažene Djevice Marije – Mala Gospa. Misa je u **subotu, 7.rujna 2024.**